44. sjednica Školskog odbora 

44. sjednica Školskog odbora Osnovne škole Sunja održana je dana 2. prosinca 2024. u prostoriji škole, s početkom u 10,30 sati.

Pod 2. točkom Ilija Potkonjak, kandidat s Liste kandidata za ravnatelja škole prezentirao je svoj program rada za sljedeće mandatno razdoblje.

[bookmark: _GoBack]Pod 3. točkom predsjednik Školskog odbora upoznao je nazočne članove Školskog odbora da su Školskom odboru dostavljeni Zaključci Skupa (zbora) radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja za kojeg kandidata trebaju glasovati predstavnici tih tijela u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja Osnovne škole Sunja te preslike Zapisnika Izbornih povjerenstava Skupa (zbora) radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja čime su ispunjene formalne pretpostavke da se pristupi postupku imenovanja ravnatelja škole.
Školski odbor javnim glasovanjem donijelo je Odluku o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Sunja kojom je za ravnatelja Škole imenovan Ilija Potkonjak, iz Siska, Keltska 22, diplomirani učitelj s pojačanim predmetom iz engleskog jezika.


Dnevni red sjednice:

1. Usvajanje Zapisnika s 43. sjednice Školskog odbora održane 25.11.2024.,
2. Prezentacija programa rada kandidata s Liste kandidata za ravnatelja škole,
3. Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja škole.




